
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
สมัยสามัญที่ 4/2566 ครั้งที่ 1 

วันพุธที่  27  เดือน ธันวาคม พ.ศ.2566 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผู้มาประชุม 
1. นายสุทิน  สุดไกร ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
2. นายอุทัย  นาดี รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
3. นายสมจันทร์  อินทะสี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 1  
4. นายสุด  วชิัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 3 
5. นายสุรพล  เสนาชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 4 
6. นายทองสวัสดิ์  อินกอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 5  
7. นายไพเราะ  พูดเพราะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 7  
8. นางสาวสุดารัตน์  พรศักดา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 8 
9. นายบุญสลัก  กุลราช สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 9 
10. นายระเบียง  ผิวแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร หมู่ที่ 10  
11. ส.อ.จรายุทธ  เสนปัญจะ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายดิเรก  ประดิษฐ์ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลขา้วสาร 
2. นายทวีทรัพย์  จันทรา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
3. นางนวนมณี  วิยะรัตน์ รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 
4. นางศุภานัน ขันต์ภิณโญ หัวหน้าสำนักงานปลัด 
5. นางสาวกฤษณา บุญน้อม ผู้อำนวยการกองคลัง 
6. นายบุญช่วย แก้วไชย ผู้อำนวยการกองช่าง 
7. นางสาวอัจฉราวรรณ  มีชัย ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
8. นางสาวรัชนี  เมาวงษ ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
9. นางสาวพรพณา  จันทร์ดวง เจ้าพนกังานธุรการ 
10. นางสาววันวิสา  ปัดชัยยงั ผู้ช่วยนักจัดการงานทั่วไป 

เมื่อที่ประชุมสภาฯ พร้อม  เลขานุการสภาฯ เชิญสมาชิกสภาฯ อบต.ข้าวสาร เข้าที่ประชุมและกล่าว
รายงานต่อประธานสภาฯ  ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภา          
อบต.ข้าวสาร สมัยสามัญท่ี 4/2566 ครั้งที ่1 ตามระเบียบวาระดังนี้ 

/ระเบียบวาระที่  1.... 

 

 

 

 

(สำเนา) 



                                                                                                       2 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

                                - ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
                               (สมยัสามัญที่ 3/2566 ครั้งที่ 2 วันที่ 15 สิงหาคม 2566) 

   - มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะขอแก้ไข เปลี่ยนแปลง เพ่ิมเติมรายงานการ
ประชุมสภาฯ สมัยสามัญที่ 3/2566 ครั้งที่ 2  วันที่  15 สิงหาคม 2566 ถ้าไม่มี
ขอมติในที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม                 มีมตริับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี 3          เรื่องท่ีเสนอเพื่อทราบ  

 3.1 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา องค์การบริหารส่วนตำบล 
                                     ข้าวสาร ประจำปีงบประมาณ 2566 

  - ขอให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงรายละเอียดด้วยนะครับ 

  - เรียนท่านประธานสภา นายก อบต.ข้าวสาร รองนายก อบต.ข้าวสาร และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันขอชี้แจงดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 หมวด 6 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

  ข้อ 29 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น มีอำนาจ
หน้าที่ดังนี้ 

  (1) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
  (2) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
  (3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น 
และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผย ภายในสิบห้าวันนับแต่
วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่
น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกป ี

  (4) แต่งตั้ งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่
เห็นสมควร 

  จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)
องค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร ประจำปีงบประมาณ 2566 ปรากฏว่า จำนวน
โครงการที่มีตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ประจำปีงบประมาณ 
2566 จำนวนทั้งหมด 253 โครงการ  

 
/โครงการที่.... 

 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทนิ  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นางสาวรัชนี  เมาวงษ์ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
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  - โครงการที่นำมาจัดทำงบประมาณ ปี พ.ศ.2566 จำนวน 91 โครงการ        

คิดเป็นร้อยละโครงการทั้งหมดในปี พ.ศ.2566 ร้อยละ 35.96 
  - โครงการที่ได้ดำเนินการเสร็จสิ้น ในปี พ.ศ.2566 จำนวน 82 โครงการ       

คิดเป็นร้อยละของการดำเนินโครงการเสร็จสิ้น ร้อยละ 32.41  
  - โครงการที่ไม่ได้ดำเนินการในปี พ.ศ.2566 จำนวน 9 โครงการ คิดเป็น    

ร้อยละ 3.55 

- ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีกระผม จะถือ
ว่าที่ประชุมเห็นเป็นการถูกต้องและรับทราบ รายงานผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ประจำปีงบประมาณ 2566 ขององค์การ
บริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

มติที่ประชุม                  - รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 4          เรื่องท่ีเสนอเพื่อพิจารณา 

                               4.1 โอนงบประมาณ 

      - ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร มีความประสงค์โอนงบประมาณ  
                                ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 จำนวน 3 รายการ ดังนี้ 

 4.1.1 โอนลด งบดำเนินงาน ค่าใช้สอย รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ (กองช่าง) 

            - ค่าจ้างผู้ให้บริการงานจ้างออกแบบหรือควบคุมงานก่อสร้าง จำนวน 8,000 บาท 

            โอนเพิ่ม งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองช่าง) 

            - ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)   จำนวน 8,000 บาท 
                                           สำหรับกระดาษขนาด A3    

   คุณลักษณะพื้นฐาน 
1. ใช้เทคโนโลยีแบบพ่นหมึก (Inkjet) 
2. มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200 x 1,200 dpi 
3. มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำ สำหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 32 หน้า 
    ต่อนาที (ppm) หรือ 14.5 ภาพต่อนาที (ipm) 
4. มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสี สำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที  
    (ppm) หรือ 10.4 ภาพต่อนาที (ipm) 
5. มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดกีว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
6. มีถาดใส่กระดาษไดร้วมกันไม่น้อยกว่า 100 แผ่น 
7. สามารถใช้ได้กับ A3, A4, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้ 
หมายเหตุ  ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566 

    

 /ไม่ทราบว่า... 

 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 
 นายก อบต.ข้าวสาร 
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         - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

 

ที่ประชุม            - ไม่มี 

มติทีป่ระชุม   - มีมติเห็นชอบ          จำนวน  10  เสียง 
           - งดออกเสียง     จำนวน     -  เสียง 

4.1.2 โอนลด งบลงทุน ครุภัณฑ์สำนักงาน (สำนักปลัด) 
         - เก้าอ้ีพลาสติก มีพนักพิง จำนวน 100 ตัว ๆ  ละ 280 บาท เป็นเงิน 28,000 บาท 
หมายเหตุ ครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 

         โอนเพิ่ม งบดำเนินงาน ค่าวัสดุ วัสดุสำนักงาน (สำนักปลัด) 
         - เก้าอ้ีพลาสติก มีพนักพิง จำนวน 100 ตัว ๆ  ละ 280 บาท เป็นเงิน 28,000 บาท 

         - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

 

ที่ประชุม            - ไม่มี 

มติทีป่ระชุม   - มีมติเห็นชอบ          จำนวน  10  เสียง 
           - งดออกเสียง     จำนวน     -  เสียง 

4.1.3 โอนลด งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) (สำนักปลัด) 
         - เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น         เป็นเงิน  5,000 บาท 

         โอนเพิ่ม งบลงทุน ครุภัณฑ์สำนักงาน (สำนักปลัด) 
         - โพเดียมไม้สัก จำนวน 2 ตัว ๆ ละ 2,500 บาท       เป็นเงิน 5,000 บาท 
หมายเหตุ ครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ โดย
ให้จัดซื้อตามท้องตลาด 

         - ไมท่ราบว่าท่านสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

 

ที่ประชุม            - ไม่มี 

มติทีป่ระชุม   - มีมติเห็นชอบ          จำนวน  10  เสียง 
           - งดออกเสียง     จำนวน     -  เสียง 

   4.2 พิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิน่ (พ.ศ. 2566-2570) ทบทวนครั้งท่ี 1 
                                    พ.ศ. 2567 (ตามเอกสารที่แนบ) 

    - ขอให้เจ้าหน้าที่เกี่ยวข้องชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบด้วยครับ 

/ตามท่ี... 

 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 
 นายก อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 
 นายก อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 
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    - ตามท่ีองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร ได้ดำเนินการจัดทำร่างแผนพัฒนา 
ท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ตามข้ันตอนและวิธีการของระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 โดยผ่านการเห็นชอบของคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น เพ่ือ
นำมากำหนดแนวทางการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย แต่การจัดทำ
แผนพัฒนาท้องถิ่น ต้องสอดคล้องกับนโยบายของผู้บริหารและเพ่ือบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชน จึงขอเสนอเพ่ือให้ทางสภา อบต.ข้าวสาร ได้พิจารณาให้
ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) ทบทวนครั้งที่ 1 พ.ศ.
2567 ตามเอกสารที่แนบค่ะ 

- ตามท่ีเจ้าหน้าที่ได้อ่านร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นของแต่ละหมู่บ้าน ไม่ทราบว่า
ท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเพ่ิมเติมไหมครับ 

- เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผมนายไพเราะ พูดเพราะ กระผมไม่ได้เพ่ิมเติมหรือแก้ไขร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
แต่ขอเพ่ิมโครงการขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ำ บริเวณแยกบ้านนางสุนิสา นนทยาง ถึง
ลานยาง หมู่ 7  

- ทางกองช่างจะออกสำรวจพ้ืนที่ เริ่มจากหมู่ที่ 1-10 โดยจะแจ้งให้ทาง     
ส.อบต. ในแต่ละหมู่ทราบอีกครั้ง หลังจากการโครงการแข่งขันกีฬาเยาวชน 
ประชาชนตำบลข้าวสารต้านยาเสพติดในวันที่ 6 มกราคม 2567 ณ โรงเรียนบ้านเม็ก 
ให้แล้วเสร็จก่อนครับ 

- ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติที่
ประชุมในการพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม
ครั้งที่ 4 ประจำปี พ.ศ.2567 ด้วยครับ 

มติทีป่ระชุม   - มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

   4.3 พิจารณาร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมกิจการเลี้ยงสุกร พ.ศ. 2567 
                                    (ตามเอกสารที่แนบ) 

  - ขอให้ท่านนายก อบต.ข้าวสาร ได้อ่านรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบด้วย
ครับ 

  - เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ขอชี้แจงเกี่ยวกับร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมกิจการเลี้ยงสุกร พ.ศ..... ตาม
รายละเอียดที่ให้ไปนั้น ปัจจุบันตำบลข้าวสารมีการเลี้ยงสุกรจำนวนมาก จำเป็นต้องมี
กฎหมายควบคุม จึงต้องทำข้อบัญญัติฯ ดังกล่าว เพ่ือควบคุมกิจการเลี้ยงสุกรปฏิบัติ
เกี่ยวกับการดูแลสภาพหรือสุขลักษณะของสถานที่ที่ใช้ดำเนินกิจการและมาตรการ 

/ป้องกันอันตราย... 

นางสาวรัชนี  เมาวงษ์ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายไพเราะ พูดเพราะ 
ส.อบต. หมู่ 7 

นายทวีทรัพย์  จันทรา 
รองนายก อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 
นายก อบต.ข้าวสาร 
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ป้องกันอันตรายต่อสุขภาพ หลักเกณฑ์การอนุญาตให้ดำเนินกิจการเลี้ยงสุกรและ
อัตราค่าธรรมเนียมออกออกใบอนุญาตให้ดำเนินกิจการเลี้ยงสุกร  จึงมีความ
จำเป็นต้องตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล ตามรายละเอียดที่แนบนั้น 
จึงขอให้ที่ประชุมพิจารณา และเนื่องจากร่างข้อบัญญัติดังกล่าว ไม่ใช่ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย สภาฯ สามารถพิจารณาสามวาระรวดเดียว ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 ข้อ 45 จึงขอให้สภาพิจารณาสามวาระรวดเดียวได้
ครับ 

  - ตามที่ท่านนายก อบต.ข้าวสาร เสนอให้ที่ประชุมพิจารณาเป็น 3 วาระรวด
เดียว มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ ถ้าไม่มี กระผมขอมติที่
ประชุมดังนี้ 

  - สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติดังกล่าว 3 วาระรวด
เดียว โปรดยกมือขึ้นครับ 

  - สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติดังกล่าว 3 วาระ
รวดเดียว โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ          จำนวน  10  เสียง 
           - งดออกเสียง     จำนวน     -  เสียง 

  - เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้พิจารณา 3 วาระรวดเดียวแล้ว การ
พิจารณาในวาะที่ 2 ให้ที่ประชุมเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภาฯ โดยให้ประธานที่
ประชุมเป็นประธานกรรมการแปรญัตติ ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระที่ 1 ขั้นรับ
หลักการ มีสมาชิกสภาทา่นใดจะอภิปรายหรือไม่ ขอเชิญครับ 

  - การร่างข้อบัญญัติควบคุมกิจการเลี้ยงสุกรก็ด ีกระผมก็อยู่กับชาวบ้าน แต่ไม่
อยากให้ไปกระทบของชาวบ้าน การเลี้ยงสุกร ข้อ 1 การเลี้ยงสุกร น้อยกว่า 5 ตัว 
และข้อ 2 การเลี้ยงสุกร เกินกว่า 5 ตัว แต่ไม่เกิน 20 ตัว ปกติชาวบ้านก็เลี้ยง
ประมาณนีอ้ยู่แล้ว อยากให้ทบทวนด้วยครับ 

  - บัญชีอัตราค่าธรรมเนียมข้อบัญญัติ การควบคุมกิจการเลี้ยงสุกร ข้อ 1 และ 
ข้อ 2 ทาง อบต.ข้าวสาร อยากให้มีกฎหมายรองรับ กรณีเกิดข้อพิพาทกัน เช่น การ
เลี้ยงสุกรไว้เพ่ือบริโภค ทาง อบต.ข้าวสาร ก็ไม่ได้ไปเก็บภาษี กรณีที่ร่างข้อบัญญัติฯ 
ดังกล่าวไว้ เพ่ือควบคุมการเลี้ยงสุกรที่เป็นธุรกิจ 

  - ปกติชาวบ้านก็เลี้ยงสุกร 5-10 ตัว เลี้ยงเพ่ือบริโภค ก็ไม่ได้มีปัญหาอะไร  
แต่เมื่อใดเกิดการร้องเรียนกันจะเป็นปัญหา ทาง อบต.ข้าวสาร ก็ทำตามระเบียบ
กฎหมายของกระทรวงสาธารณสุข  

/ถ้าทาง อบต.ข้าวสาร... 

 

 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายไพเราะ  พูดเพราะ 
ส.อบต.หมู่ 7 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายดิเรก  ประดิษฐ์ 
นายก อบต.ข้าวสาร 
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  - ถ้าทาง อบต.ข้าวสาร ออกระเบียบกฎหมายหลังจากการเลี้ยงสุกร จะมี
ปัญหาภายหลัง ถ้ามีการร้องเรียนกันครับ 

  - สมาชิกสภาท่านใดจะขอแปรญัตติหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผมจะขอมติที่
ประชุมครับ 

  - สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการ
ควบคุมการเลี้ยงสุกร พ.ศ. 2567 ในวาะที่ 1 โปรดยกมือครับ 

- สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการ
ควบคุมการเลี้ยงสุกร พ.ศ. 2567 ในวาะที่ 1 โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  - มีมติรับหลักการ          จำนวน  10  เสียง 
           - มีมติไม่รับหลักการ    จำนวน     -  เสียง 

  - เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุม
การเลี้ยงสุกร พ.ศ. 2567  

  - ต่อไปเป็นการพิจารณาใน วาระท่ี 2 (ขั้นแปรญัตติ) 

  - สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยงสุกร 
พ.ศ. 2567 ในวาะที่ 2 โปรดยกมือครับ 

- สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยง
สุกร พ.ศ. 2567 ในวาะที่ 2 โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ        จำนวน  10  เสียง 
           - มีมติไมเ่ห็นชอบ    จำนวน     -  เสียง 

  - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างข้อข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยงสุกร 
พ.ศ. 2567  

  - ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระท่ี 3 (ข้ันลงมติ) 
  - ในการพิจารณาในวาระนี้ ให้ที่ประชุมลงมติว่าจะให้ตราข้อบัญญัติหรือไม่ 

ดังนั้น กระผมขอมติที่ประชุมดังนี้ 
- สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยงสุกร 

พ.ศ. 2567  ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร โปรดยกมือครับ 
- สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบร่างข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยง

สุกร พ.ศ. 2567  ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร โปรดยกมือ
ครับ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ        จำนวน  10  เสียง 
           - มีมติไมเ่ห็นชอบ    จำนวน     -  เสียง 

  - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างข้อข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมการเลี้ยงสุกร 
พ.ศ. 2567 ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

 
 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

ส.อ จรายุทธ  เสนปัญจะ 
เลขานุการสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 
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         - ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

 

ที่ประชุม            - ไม่มี 

มติทีป่ระชุม   - มีมติเห็นชอบเพ่ือตราเป็นข้อบัญญัติ ว่าด้วยการควบคุมกิจการเลี้ยงสุกร พ.ศ.
2567 เป็นเอกฉันท ์

ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องอ่ืนๆ  

         - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ หรือไม่ ถ้ามีขอเชิญครับ 

         - เรียนประธานสภา นายก อบต.ข้าวสาร สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน กระผมขอประชาสัมพันธ์โครงการป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วง
เทศกาลปีใหม่ ปี 2567 ระหว่างวันที่ 28 ธันวาคม 2566 ถึงวันที่ 4 มกราคม 
2567 จำนวน 7 วัน ฝากประชาสัมพันธ์ทุกท่านรับทราบด้วยครับ 

         - ตามมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร สมัยสามัญที่  
1/2566 วันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2566 ขอแจ้งในที่ประชุมการกำหนดสมัยประชุม
สมัยแรกของปี พ.ศ.2567 ระหว่างวันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ 2567  

         - ไม่ทราบว่ามสีมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ 

ทีป่ระชุม  - ไม่มี 

   - กล่าวปิดการประชุม 

 
เลิกประชมุเวลา   13.30  น. 
 
 

 
     

 
 
 
 
 
 
 
 

/หมายเหตุ... 
 

     (ลงชื่อ) ส.อ………………………………………..ผู้จดรายงานการประชุม 
                      (จรายุทธ  เสนปัญจะ) 
          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

          
(ลงชื่อ)…………………………………………….ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายสุทิน  สุดไกร) 
    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายทวีทรพัย์  จันทรา 
รองนายก อบต.ข้าวสาร 

ส.อ จรายุทธ  เสนปัญจะ 
เลขานุการสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 

นายสุทิน  สุดไกร 
ประธานสภา อบต.ข้าวสาร 
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หมายเหตุ 
           คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว  เห็นร่างข้อความถูกต้อง ตรงกับที่ได้ประชุมไว้ 
จึงบันทกึไว้เป็นหลักฐาน 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)……………………………………….ประธานกรรมการ 
           (นายบุญสลัก  กุลราช) 
 
(ลงชื่อ)………………………………………..กรรมการ 
           (นายสมจันทร์  อินทะสี) 
 
(ลงชื่อ)………………………………………..กรรมการ/เลขานุการ 
        (นางสาวสุดารัตน์  พรศักดา) 
       


